



■日本藝人安室奈美惠(左)現身相挺，與蔡依林(右)合唱。
中央社



■蔡依林多首快歌搭配熱舞，High爆全場。中央社

■蔡依林與男Dancer跳辣身舞。

■男粉絲見到蔡依林激動得眼淚直流。

尾場喜得男友趕返支持

蔡依林與安室合唱 High爆全場

香港文匯報訊(記者李思穎)台灣天后蔡依林(Jolin)連續四場在台北小巨蛋舉行「2015 PLAY世界巡迴演唱會」，前晚是壓軸一場演出，Jolin男友錦榮專誠從內地趕返台於尾場終於現身，他戴上cap帽口罩低調現身，這晚更邀得日本天后安室奈美惠擔任嘉賓，二位天后同台合唱，令粉絲大飽耳福，high爆全場。

當晚前來捧場的圈中人張惠妹、羅志祥及羅媽、蔡健雅、郭書瑤及男友金陽場，開場未幾，表演嘉賓安室奈美惠現身舞台，全場歡呼起哄！心情大好的安室穿上緊身旗袍騷長腿，把弗爆身形表露無遺，她和Jolin合唱《I'm Not Yours》，惜安室在台上逗留僅2分10秒便匆匆下台，令觀眾有點未過足癮。

低調處理感情事

其間，Jolin特地安排三位粉絲上台抽籤點唱，多位粉絲對Jolin的巨兔背包印象難忘，第一個引起Jolin注意便是打扮成兔仔的男粉

絲，該位男粉絲上台後老實不客氣說：「我是扮你包包上的兔仔，你要揸我。」Jolin笑問對方「你好意思嗎？」第二位扮卡通人物的男士背上同款背包上台，可惜被Jolin踢爆是「盜版」，最後一位男粉絲穿上寫着「Bitch」的T恤，當被Jolin選中時，大抵這位男粉絲太過興奮，他竟然不理安全，從二樓看台攀過圍欄爬下來，把現場工作人員嚇呆，紛紛上前幫忙扶他下來，該男粉絲更激動得眼淚直流，Jolin便教他深呼吸放鬆心情，還鼓勵他做個正向的Bitch。完場時，Jolin答謝前來支持的好友，但就隻字不提男友錦榮的名字，二人都有默契低調處理感情。

備禮物回謝安室

完廳後，Jolin和一眾工作人員開啤酒慶祝，說到男友錦榮專程返台支持，Jolin顯得避談說：「對呀，(為何沒公開多謝對方，他會不會不快?)不會了，這是私人事件，(跟男舞員跳辣身舞，擔心他會吃醋嗎?)不擔心，都是工作不會有問題。」說到安室擔任表演嘉賓，Jolin表示：「是我親自邀請，非常感激她從美國專登過來，(唱半首歌略嫌不夠喉?)可能她太累了，不想再折磨她，原本也想她多唱一首歌。」Jolin已準備禮物回謝對方，

但就拒絕透露是什麼禮物，笑言是秘密。

Jolin將於7月展開巡迴演唱，巡唱的地方廣州、北京、新加坡、馬來西亞，11月再重回台灣小巨蛋開騷，12月便到香港紅館一站。提到早前其新歌《不一樣又怎樣》MV，因涉及同性戀話題而被新加坡禁播，對於演唱會的影片中牽涉變性人等話題，稍後在新加坡和內地演出時會否有改動?Jolin謂：「每個城市都是呈現不同性別跟人生故事，不是只有單一主題，當然希望搜尋新的影片，我覺得人生不一定跟社會規範走，有時候跟人家不一樣，也不怎麼樣。」



■錦榮戴上cap帽口罩低調現身。

陳偉霆 出演《爵迹》海報曝光

香港文匯報訊 導演郭敬明昨日通過微博正式宣佈：陳偉霆將作為主演加盟《爵迹》，並首度曝光其面部特寫版海報，嚴肅憂鬱的眼神，精緻的五官、冷俊的表情驚豔眾人，顏值爆表，帥出另一種新畫風。除此之外，陳偉霆還憑藉為《少年四大名捕》演唱的插曲《無言守候》蟬聯四周「巔峰榜」冠軍榜首，同時亦榮登權威網站「港台東南亞男明星人氣榜」第一名，詞條閱覽累計達6億次。陳偉霆憑藉多部熱播影視作品的人氣熱度和多家重量級音樂排行榜居高不下榜首成績，穩坐娛樂圈新生代男星的巔峰寶座。

入圍白玉蘭再獲肯定

另據悉，陳偉霆憑《古劍奇譚》陵越一角獲上海電視節白玉蘭獎最佳男配角提名，作為內地最具影響力的電視獎項之一，白玉蘭獎代表着業內的肯定，這份認可也成為陳偉霆演藝事業上的推進力，讓人更加期待他接下來參演的作品。陳偉霆所取得的成就與他一直的努力、背後的團隊和粉絲的支持密不可分。對此成績，陳偉霆表示：「一路走來，很感謝大家對我的支持，是你們的支持，為我贏得了這個第一名，這個榮譽是你們賦予我的，你們的努力我都感受得到，真心的感謝大家，我會更加努力來回報大家對我的厚愛。」



■陳偉霆將主演《爵迹》。

許廷鏗 被欣宜泳衣照嚇親



■許廷鏗

香港文匯報訊(記者梁靜儀)許廷鏗(Alfred)昨日到商台宣傳黃偉文(Wyman)填詞的新歌《仁至義盡》，他表示歌詞是想提醒大家凡事只要仁至義盡就夠了，而他更親自設計了「仁至義盡」印水紙送給傳媒，又透露打算請Wyman吃飯致謝。說到仁至義盡，Alfred自爆中學時期也有過一段刻骨銘心的愛情，當時他為第二個女朋友，做了很多事情，如寫信、煮食、聖誕又會親手做薑餅屋，但最後都挽救不了這段情，可說是仁至義盡。提到其好友鄭欣宜大晒火辣泳衣照，照片更被網民大讚，不過Alfred卻被欣宜此舉嚇了一跳，問到他可會跟欣宜齊齊去海灘?他搞笑地說：「感覺會好肉騰騰，畫面好豐富。」



■夏韶聲(左二)為專輯舉行祝捷會，好友彭家麗、陳柏宇、林奕匡現身支持。

夏韶聲 新專輯達金唱片銷量

香港文匯報訊(記者李思穎)夏韶聲在年初推出的《第5》專輯，在短短四個月內便達到金唱片銷量，昨日特地在War Game場舉行祝捷會，唱片公司高層即場頒發金唱片給夏韶聲，而彭家麗、陳柏宇、林奕匡則現身支持。夏韶聲每次有好成績都會買槍獎勵自己，今次亦不例外，而準備稍後再推出的首批限量一千張黑膠碟亦已訂清，他笑言很有信心再買新槍，他透露：「今次黑膠碟每隻都有編號，很有紀念性，我會把001留給女兒和孫女。」

祖兒 投訴捱凍落水拍海報

香港文匯報訊(記者李思穎)李克勤及容祖兒將於九月合體在紅館開騷，兩人除了早前的一輯西裝造型海報外，原來還有另一款「有睇頭」海報，祖兒更搏到盡落水拍攝，她穿上泰山衣，在水中露出白滑香肩，而在岸上的克勤則「密實」打扮，兩人相映成趣。昨日兩人到商台宣傳，並大談拍攝海報趣事，克勤先提到之前演唱會海報被盜用，並出現假黃牛飛，他笑說：「猶幸拍了兩款海報，另一款要用夾萬鎖起來，同事就盜用海報事件已報警處理，奈何春風吹又生，當晚已發現有另一檔出現，牛未出現已有黃牛，幸而沒有歌迷中招。」

祖兒的水着可有睇頭，克勤笑謂：「多多少少啦。」祖兒自言沒什麼好看，反而克勤有罅隙，她又指克勤不喜歡拍照，所以拍了兩小時已收工，克勤亦謂自己不懂擺甫士，只拍左、中、右邊便拍完。現時他們的演唱會仍未改名，克勤透露可能每場用不同名稱，暫時已經有一千個構思，希望把最好的放在演唱會上。至於兩人會否有勁歌熱舞?克勤笑說：「有呀，會有本少利大的勁歌熱舞，祖兒會介紹舞蹈老師給我，對方有能力把我的潛能放大100倍，或者到時祖兒在前面跳，我便在後面做她的影子。」而演唱會的門票選在祖兒於六月十六日生日當天，正式公開發售，屆時歌迷買票當是送給祖兒的生日禮物。



■祖兒與克勤個唱海報花絮曝光。

姜麗文 獲父親教演戲

香港文匯報訊(記者李慶全)黃芷晴與姜麗文昨日出席開幕活動，芷晴最近忙於在內地拍劇，劇中她發展出四線感情關係，她笑言比現實生活更加混亂。父親黃日華拍戲經驗豐富，有否向他取經?芷晴笑說：「沒有呀，爸爸過去以演警察及正義角色為主，較少拍愛情片。」父親節將至，芷晴指父親日前已提她6月21日是甚麼節日，還開出禮物清單說想要鎖匙扣，因為他們剛搬新居，不過芷晴捉弄哥哥說鎖匙扣不用等父親節才送給他。姜麗文亦投入拍攝網劇，首次扮演精神病患者，她感覺所演的角色具挑戰性，而父親秦沛曾演過《癲佬正傳》，因此也有向他請教，並一起看劇本，父親還提醒她演出時不要經常眨眼。談到父親節，姜麗文指父親一直父兼母職，平日都有常陪着他，像每年會為他慶祝三次生日，母親節同樣與他慶祝，她跟哥哥會親手製作禮物，去年設計了一條仔煙囪送給父親，他卻笑說太精美捨不得拿來穿上。



■黃芷晴(右)與姜麗文一起出席活動。



■任達華自斷手骨救吳京，血流披面痛苦至極。

任達華 自斷手骨救吳京

香港文匯報訊(殺破狼II)將於下月18日上映，任達華飾演一個不一樣的警察。戲中他與吳京為兩叔侄，臥底吳京混入犯罪集團後身陷險境，任達華為救吳京出生天，賄賂由盧惠光飾演的獄警潛進監獄，兩人後來寡不敵眾，被捉住以鐵鍊纏手。任達華不惜犧牲自斷手骨救吳京，血流披面痛苦至極，恐怖之餘非常悲壯。不過，任達華就講到今次拍攝幕幕深刻，身體上受折磨不在話下，一幕言情戲亦讓他心痛至極。「吳京染上毒癮，毒癮起躲在洗手間讓我非常激動，看着親人戒毒受折磨，希望幫助他卻無從入手，情感上的痛遠遠大於肉體上。」

黎明 接棒演許文強

香港文匯報訊 天王黎明將首次飾演許文強。黎明王表示這一次《君子道》要求他必須有「教父」般的滄桑、厚重。為了務求完美，導演甚至在初剪時，廢掉了許多拍完的鏡頭，以至於不得不數度建組、數度再拍，眾多演職人員辛苦異常，黎明直言「教父式」太難演了。



■天王黎明將首次飾演許文強。